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Η Μητρόπολη Λαγκαδά υποδέχθηκε την Εικόνα 
της Παναγίας της Γοργοϋπηκόου από την Ιερά 
Μονή Δοχειαρίου Αγίου Όρους
Ορθοδοξία και Ορθοπραξία / Άγιον Όρος / Θαύματα και θαυμαστά γεγονότα
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Με κάθε επισημότητα υποδέχτηκε και εφέτος η Μητρόπολη Λαγκαδά, Λητής και 
Ρεντίνης και η ευλογημένη περιοχή του Σοχού, την Θαυματουργό Εικόνα της 
Παναγίας της Γοργοϋπηκόου εκ της Ιεράς Μονής Δοχειαρίου Αγίου Όρους.
Η έλευση της Εικόνος, αποτελεί ένας έθιμο που λαμβάνει χώρα για περισσότερο 
από δέκα συναπτά έτη, λόγω της πανηγύρεως της Γυναικείας Ιεράς Μονής της 
Παναγίας Θεοσκεπάστου, η οποία και αποτελεί μετόχιο της Ι.Μ. Δοχειαρίου.

Η κατά την Αγιορείτικη Τάξη και Τυπικό, υποδοχή του πολυτιμώτατου αυτού 
τιμαλφές της Ορθοδόξου Πίστεως μας, πραγματοποιήθηκε στην κεντρική πλατεία 
του Σοχού, έμπροσθεν του Ιστορικού Ιερού Ναού του Αγίου Γεωργίου, όπου 
πραγματοποιήθηκε η Δέηση και η Αρτοκλασία, ενώ ακούσθηκαν και επίκαιροι λόγοι 
από τον Καθηγούμενο της Ιεράς Μονής Δοχειαρίου Αγίου Όρους, 
Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη π. Γρηγόριο και από τον Δήμαρχο του Λαγκαδά κ. 
Ιωάννη Καραγιάννη, ενώ παρέστησαν ο Αντιπεριφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας 
και εκπρόσωποι της Δημοτικής Αυτοδιοικήσεως και της Τοπικής Κοινότητος του 
Σοχού.
Εν συνεχεία κλήρος και λαός, ο οποίος συνέρρευσε από διάφορες περιοχές της 
Μακεδονίας, μετέφεραν πεζοί την Εικόνα της Παναγίας εις την Ιερά Μονή 
Θεοσκεπάστου, όπου έμπροσθεν αυτής την υποδέχτηκε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Λαγκαδά, Λητής και Ρεντίνης κ.κ. Ιωάννης, περιστοιχιζόμενος από 
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τον Καθηγούμενο της Ιεράς Μονής Ζωοδόχου Πηγής Λογγοβάρδας – Πάρου, 
Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη π. Χρυσόστομο Πήχο, την Καθηγουμένη της Ιεράς 
Μονής Παναγίας Θεοσκεπάστου, Ευσεβία μοναχή και σύσσωμη την αδελφότητα 
της Μονής.
Ακολούθησε μέσα σε κλίμα βαθιάς κατάνυξης και ευλάβειας η Τελετή του 
Αγιασμού στην Φιάλη του Μοναστηριού, ενώ προ της Απολύσεως στην σύντομη 
προσλαλιά του ο Μητροπολίτης Λαγκαδά κ.κ. Ιωάννης, αναφέρθηκε εκτενώς στην 
σημασία του σπουδαίου αυτού γεγονός, το οποίο τελείται καθ΄ έτος, αυτή την 
χρονική περίοδο στην περιοχή του Σοχού, επισημαίνοντας τους πνευματικούς 
συνδέσμους της Μητροπόλεως με το Αγιώνυμο Όρος.
Σύμφωνα με το ανακοινωθέν πρόγραμμα εκ της Ιεράς Μονής, η εικόνα της 
Παναγίας της Γοργοϋπηκόου, θα παραμείνει για προσκύνηση για μία εβδομάδα στη 
Μονή και συγκεκριμένα μέχρι και την εορτή της Υψώσεως του Τιμίου Σταυρού, 14 
Σεπτεμβρίου, και ώρα 2.00, το μεσημέρι, όπου και θα αναχωρήσει για την Ιερά 
Μονή Δοχειαρίου.
Την παραμονή της Εορτής του Γεννεθλίου της Παναγίας, θα τελεσθεί η Ιερά 
Αγρυπνία και εν συνεχεία η πανηγυρική Αρχιερατική Θεία Λειτουργία συμφώνος με 
το Αγιορείτικο Τυπικό, προεξάρχοντος του επιχώριου Μητροπολίτου Λαγκαδά, 
Λητής και Ρεντίνης κ.κ. Ιωάννου και εν συνεχεία η λιτάνευσις της Εικόνος πέριξ 
της Ιεράς Γυναικείας Μονής της Παναγίας της Θεοσκεπάστου Σοχού.
Γραφείο Τύπου Μητροπόλεως
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